

日战机近距离跟踪我方飞机

最近距离约30米 国防部:日方炒作中日军机“异常接近”纯属恶人先告状

国防部新闻发言人耿雁生12日表示,日方11日炒作中国战机“异常接近”日本自卫队侦察机,渲染中国军事威胁。这是日方继5月24日妄称我军机“异常接近”日机后再次进行的无端指责,旨在进一步欺骗国际社会,抹黑我国我军形象,制造地区紧张气氛。日方这种恶劣做法罔顾事实,颠倒黑白,纯属恶人先告状。

耿雁生说,事实的真相是十分清楚的。11日,中国空军航空兵部队在东海防空识别区进行例行巡逻,10时17分至28分,中方图-154飞机在我近海有关空域正常飞行时,遭到日2架F-15飞机抵近跟踪,最近距离约30米,严重影响中方飞行安全。

同日,日自卫队YS-11EB和OP-3侦察机各1架在东海防空识别区内进行侦察活动。根据相关规定,中国空军出动2架歼-11飞机对日机进行了识别查证,与日机距离保持在150米以上。中方飞行员的操作是专业的、规范的,并保持了克制。日方

行员的做法是危险的,具有明显的挑衅性质。

耿雁生表示,长期以来,日方对中方舰机近距离跟踪监视和干扰,危害中方舰机安全,是引发中日海空安全问题的根源。但日方不但没有深刻反省自身错误,反而时常发

表不负责任的欺骗煽动言论,对中方恶意攻击,是别有用心,完全暴露了其在对华关系上的虚伪性和两面性。日方应就此向中方和国际社会作出澄清。中方保留采取进一步措施的权利。

据新华社

海豚“爱上”美女老师

在学习英语的过程中产生感情,分别后竟然自杀



玛格丽特在教彼得说英语。

美属维尔京群岛有一个名叫圣托马斯的小岛,1965年,神经科医生约翰·C·李力在这里花了10个星期试图教一只6岁的海豚说英语。他23岁的当地助手玛格丽特·豪威不分日夜地与一只名叫彼得的宽吻海豚生活在一起,他们一起吃饭、洗澡、睡觉、玩耍,形影不离。没人能预见后来发生的事。彼得爱上了女老师玛格丽特。

1961年,李力因相信海豚能够理解人类的语言,于是选择了这个岛进行实验。实验在一栋名为“海豚之家”的别墅中进行。一楼灌注了22英寸深的水。玛格丽特给彼得上的第一堂英语课是鼓励彼得模仿玛格丽特教给它的声音。为了让彼得清楚地看到自己嘴唇的形状和动作,玛格丽特特地涂白嘴唇,然后再涂上黑色的唇膏。

随着时间的推移,彼得渐渐能说出“一”、“我们”、“三角”和“你好”这几个英文单词。

每天上午10点,玛格丽特会和彼得在水池中玩一会,中午12点和下午3点再上两次课。间歇时间玛格丽特也会和彼得玩。

事情渐渐起了变化。先是彼得不肯认真听玛格丽特讲课,接着,彼得经常直接扑倒玛格丽特,让她根本没法上课。彼得花了很多时间在照镜子,而且,当玛格丽特接电话时,彼得就会发出极为响亮的噪音。第二个星期,彼得对玛格丽特的亲昵动作越来越多,它不停触碰玛格丽特的脚、腿、膝盖等部位,并一直围着她转。

彼得越来越希望引起玛格丽特的注意。玛格丽特陷入了恐慌。她在日记中写道:“它用肚子在我身上蹭,希望得到我的抚摸,或许这就是它以我为对象的某种爱情游戏。”

玛格丽特制定出新的和彼得相处的方式,实验却终止了。彼得被迫与玛格丽特分开了。令人震惊的是,几个星期之后,玛格丽特接到消息,彼得沉到池底,以窒息的方式自杀。

兽医安迪·威廉森认为彼得死于心碎。在分开之后,作为人类的玛格丽特可以很快调整情绪,迎接新生活,但对于彼得来说,它生命中唯一的爱消失了。

患癌女童意外痊愈

经历了44次电疗,是全球首例治愈此类癌症的人

据英国媒体近日报道,英国8岁女童克劳迪娅3年前被诊断患上罕见癌症“转移性松果体母细胞瘤”,医生曾多次预计她时日无多,但就在她接受完一项混合大量化疗及电疗的实验性疗法后,肿瘤竟奇迹地完全治愈,她成全球首例治愈这一罕见癌症的人。

2011年6月,5岁的克劳迪娅在一次假期回来后开始出现呕吐症状。

她的母亲伯基尔夫人带着她到诺丁汉女王医疗中心,克劳迪娅的脑子被确诊为患有“转移性松果体母细胞瘤”。这是一种罕见癌症,医生表示还没有研发出治愈方法,全世界范围内此病的存活率小于5%。

在与病魔抗争这三年里,克劳迪娅的父母曾四次被医生告知她只能再存活几周时间。在别无他法的情况下,医生决定采用意大利的实验性“米兰疗法”,以重药治顽疾,奇迹也随之发生。

在克劳迪娅被诊断出患病的整整三年后,这个好消息让她的家人激动不已。



克劳迪娅患病前照片。

伯基尔夫人说:“我们在绝症诊断、死亡随时而至的状态下,度过了疯狂的694天。这么长时间来,今天是我们第一次可以直直看进四个漂亮孩子的眼睛里,并‘确信’在未来短时间内根本不用去筹备其中一个孩子的葬礼。”

她补充道:“我们是世界上最幸运的人,克劳迪娅据说是世界上第一个患此症而能存活下来的小女孩。”

据悉,克劳迪娅所接受的“米兰疗法”,包括44次电疗,以及儿童癌症治疗中使用过的最高剂量化疗,药力之重,使克劳迪娅脑部受损。不过,最新一次的核磁共振成像显示,克劳迪娅患的肿瘤已经完全消失。

奇迹

真的发生了

一家四代都是双胞胎

概率仅为40亿分之一,第五代仍有可能是双胞胎



①格温和双胞胎姐妹
②凯文和双胞胎兄弟
③杰西卡和克拉拉

据英国媒体近日报道,双胞胎本就罕见,然而英国一对七个月大的双胞胎姐妹杰西卡和克拉拉更是世上极其罕见的一对双胞胎,因为这对姐妹的家人从外曾祖母开始连续四代都是双胞胎。据统计,同一家庭连续四代均为双胞胎的概率仅为40亿分之一。

杰西卡和克拉拉的外曾祖母乔伊斯·杰拉德是双胞胎之一,而她们的外祖父凯文也有个双胞胎兄弟。凯文的双胞胎基因则继承给了杰西卡和克拉拉的母亲梅尔·格温。

格温是英国布里斯托一所学校的食堂经理,她和丈夫坚决不给女儿穿相同的衣服,因为她对此感同身受。“我奶奶以前就总是让我和我姐妹穿成一模一样,我们对此都很厌烦,尽管我们长得一模一样,但却是两个不同的人。”

在英国,一家人杯上异卵双胞胎的概率是1/112,而据美国《国际法医学》杂志的统计,同一家庭连续四代都为双胞胎的概率仅为40亿分之一。如果母亲有双胞胎基因,其女儿生双胞胎的概率是她自己的四倍。因此,格温预测她的这对双胞胎女儿以后也会生一对双胞胎宝宝。综合《现代快报》、《信息时报》

世界杯期间将严查酒驾

6月13日至7月13日,四年一度的世界杯足球赛将拉开帷幕。记者获悉,全国公安交管部门在今年巴西世界杯期间将加强警力部署,严肃查处酒驾等严重交通违法行为。公安部交管局特此提醒球迷朋友在享受足球快乐的同时一定要注意交通安全。据新华社

“孕妇为夫猎艳杀人案”昨日开庭审理

6月12日,备受关注的“孕妇为夫猎艳杀人案”,在佳木斯市中级人民法院开庭审理。因案发时被害人胡某不满17周岁,属未成年人,且案件涉及隐私,此案不公开审理。

2013年7月26日,桦南县公安局接到报案,称胡某7月24日下午离家后一直未归,始终联系不上。警方针对胡某离家后可能经过的路线进行调查,发现胡某失踪当天15时18分陪同一孕妇进入桦南县林业大院小区,一直没有出来。18时许,该孕妇与一男子出来时,携带一个较大的行李箱,行为异常。经查,二人是梨树乡长兴村的白云江和妻子谭蓓蓓。7月28日,警方将二人抓获。

经审理查明,谭蓓蓓以身体不适为由,骗取被害人胡某的信任,让被害人胡某送其回家,并骗胡某喝下带有迷药的饮料。胡某昏迷后,白云江将其强奸。后二人将被害人胡某杀害并掩埋尸体。

审讯过程中,谭蓓蓓一直比较淡定,白云江则情绪波动较大。此案侦查终结后,警方以强奸罪、故意杀人罪、抢劫罪向检察机关移送审查起诉。据了解,案发后,因谭蓓蓓怀孕,被警方监视居住。2013年8月,谭生下一男孩,后因双方及亲属均放弃抚养权和监护权,孩子被送往福利院。据新华社

父亲砍死追星女儿被判有期徒刑12年

因沉迷追星的女儿一句“我爱明星比爱父母重要”,一向对女儿疼爱有加的父亲在争吵中挥刀将女儿砍死。北京市第二中级人民法院12日对这起案件作出一审判决,因获得家人谅解,行凶者李某被法院以故意杀人罪判处有期徒刑12年。

检方指控称,2013年11月8日8时许,李某在丰台区家中因琐事与其女南南(化名,殁年13岁)发生争吵。在争吵中,被告人李某持菜刀砍击南南头部,致南南失血性休克死亡。后李某用菜刀割腕自杀未遂,电话报警投案。

李某供述称,事发当天早上因女儿上学出门晚,父女二人爆发争吵。争吵之中,南南说了一句“我爱明星比爱父母重要”,想到之前女儿因追星后的种种作为,他失去理智后对女儿挥刀。

法院审理后认为,李某的行为已构成故意杀人罪,依法应予惩处。鉴于李某犯罪后自动投案,如实供述自己的罪行,系自首,且本案系家庭纠纷引起,被害人的近亲属均对李某表示谅解,请求对其从轻处罚等情节,法院对李某所犯罪行予以从轻处罚,据此作出上述判决。

宣判后,李某明确表示不上诉,而其岳父也表示对判决结果“可以接受”。据新华社